

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, SOCIETATEA AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A. are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană.

Scopul colectării datelor este: oferirea unor servicii de monitorizare prin GPS a autovehiculelor și a traseului parcurs, emiterea facturilor de servicii, colectarea creanțelor legate de acestea precum și rezolvarea solicitărilor dumneavoastră în legătură cu activitatea desfășurată de AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A.

Datele dumneavoastră ne sunt necesare în scopul asigurării serviciilor de monitorizare/securitate autovehiculului. Refuzul dvs. determină imposibilitatea furnizării de către AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A. a serviciilor ori bunurilor.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A. și sunt comunicate numai următorilor destinatari: angajații desemnați ai societății, persoana vizată, parteneri contractuali ai AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A., alte companii din același grup cu AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A. sau societăților bancare la care clienții au deschise conturi și pe care le-au comunicat către AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A..

Doriți să primiți informații despre produsele, serviciile, evenimentele etc. oferite de AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A.?

DA NU

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la AROBS TRANSILVANIA SOFTWARE S.A. din Cluj-Napoca. Str. Minerilor, nr. 63, jud. Cluj. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției.

Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Observație:

*orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, de poliție, justiție, securitate socială). Prin urmare, această mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu;

*orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.

Modalitatea de informare „verbal” se utilizează, în mod excepțional, în situația în care nu se poate realiza informarea în alte modalități (ex: informare prin intermediul convorbiri telefonice, dacă acestea sunt înregistrate).

AROBS Transilvania Software

Adresa: 400191, Cluj-Napoca, P-ta Cipariu 9,
Tel: +40 264 406 700, **Fax:** +40 264 598 426
E-mail: office@arobs.ro

C.U.I: RO11291045, **Reg. Com:** J12/1845/1998

IBAN: RO61 BRDE 130S V406 2141 1300 Banca BRD GSG Cluj
RO05 ABNA 1300 2641 0035 8025 Banca RBS Cluj
RO74 INGB 0003 0081 9024 8912 Banca ING Bank Cluj